



漫画 俞晓翔

车没年检就上路 司机说要等免检

这么做的人还不少,交警说,“板等”免检不靠谱

一天内查到三辆过检的车辆,其中一辆过检车上还带了3个人,并撞上了公交车。司机说,拖着没去年检,是为了“坐等”9月1日起车辆免检。交管人士提醒,“板等”私家车免检,是很不靠谱的,不仅存在安全风险,还有可能被交警查处、电子曝光。

通讯员 王放心 王成磊 现代快报记者 朱俊俊

一天查到三辆过检车

两天前,在栖霞迈化路经五路路口,车辆通行缓慢,排起了长龙。交警七大队民警邓钧巡逻至此,连忙下车查看。原来,前方一辆私家轿车和公交车撞上了,公交车的油箱被撞破,油全漏了出来。为防止起火,现场来了三辆消防车冲刷路面。“这么大的撞击力,事情肯定不简单。”邓钧调查发现,这辆私家车已经过检。

司机陈某称,第一次去年检的时候,没能通过。想到9月1日起,6年内私家车可以免检,他准备拖到9月1日之后,就可以不用年检了。他开着这辆“病车”上路,这一次车上还带了两个人。

然而,到了路口,车子刹车完全失灵,追尾了公交车。目前,该车已被暂扣,并移交给事故民警做进一步处理。

当天,交警七大队一共查到了三辆过检车,其中还有一辆闯红灯的出租车被民警拦下。

经过调查,这辆出租车竟然已过检50天。的哥坦言,他本来是准备正常年检的,但在高淳有一起违章未处理,他又不想往返高淳耽误生意,就把年检的事情一拖再拖。

据交警七大队负责人介绍,近期他们查处的过检车,一部分是想省事拖着不去办理的;还有一部分私家车车主,则是像陈某一样,为了等9月1日私家车免

检,故意拖着不去办理。

“板等”免检不靠谱

据了解,今年9月1日起,6年以内的非营运轿车和其他小型、微型载客汽车免上线检验。每两年需要定期检验时,车主只需提供交通事故责任强制保险凭证、车船税纳税或者免征证明,将交通安全违法和交通事故处理完毕后,可以直接向公安机关交通管理部门申请领取检验合格标志,无需到检验机构进行安全技术检验。

“这段时间,我们经常接到车主咨询电话,询问9月之前年检到期的车,能否拖到9月1号之后,从而免检。”车管人士称,此

种做法极不靠谱。一方面,到期不年检的车,存在安全隐患,极易引发事故;另一方面,机动车逾期未接受定期安全技术检验的,每漏检一次,对驾驶人或车辆所有人处以500元罚款。同时,对不年检车辆还会进行环保曝光的处罚。

“实际上,年检目前已经非常方便了。”相关人士介绍,南京共有35家有资质的汽车检测站,年检基本不用排队,快的话半个小时之内完成。另外,2012年,江苏就开始尝试推广机动车在省内异地检验。目前,正在苏州试点,今年年底前会在全省推广。而全国的异地年检,预计在2015年5月1日前后实施。

的哥穿拖鞋开车 乘客“较真”报警 的哥被记二分罚款50元

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)穿拖鞋开车是个坏习惯,有很大的安全隐患。南京一位出租车司机自恃是老司机,穿着拖鞋开车。结果,乘客很较真地让他换鞋,还请求交警“评理”。最终,这位的哥被记二分罚款50元。

前天下午两点半左右,家住江宁的李先生出门办事,上了路边的一辆出租车。上车后不久,李先生突然发现出租车司机竟然穿了一双拖鞋在开车。“停车停车!”李先生突然叫停让司机张师傅很不解。“你穿着拖鞋开车不安全,赶快换双鞋子。”当李先生说出停车理由时,张师傅还不以为意。“现在天气这么热,穿拖鞋舒服。我是老司机,都开了十几年出租车了,穿什么鞋都一样,不会有事的。”张师傅说。

对于张师傅的说法,李先生并不赞同,于是两人吵了起来。李先生非常较真,当即报警,请交警来“评理”。当江宁开发区交警中队民警赶到现场时,李先生和张师傅正吵得面红耳赤。“多大点事,你还报警,我是老司机了,穿什么鞋都一样。”“你穿拖鞋开车太危险了,你拿乘客的安全太不当回事了……”

民警了解情况后,对张师傅进行了批评教育,并根据相关法律法规,对张师傅的违法行为处以记二分、罚款50元的处罚。面对处罚,张师傅懊悔不已,表示以后不会再穿拖鞋开车了。

交警提醒广大车友,夏季炎热,切莫贪图方便,穿拖鞋或者高跟鞋开车,遇到突发状况时,存在安全隐患,不但危险而且违法。

伊恩出国 公安部获准出国资质 www.ianvisa.com

美国投资海岛公寓移民讲座



著名律师
Brad Gordon



项目经理
Robert Gomez

2014年7月6日(周日)下午 2:00

咨询电话:025-84798553

南京市汉中路 89 号金鹰侨鸿皇冠假日酒店 9 楼钟山厅

50万美金投资美国海边度假公寓

无风险的美投资移民 火爆申请的程度前所未有

可选择5年后的退款,也可以选择一套价值50万美金的公寓,附送室内停车位一个,登陆美国无需在佛罗里达居住,可以选择任何一个城市。

没有冬天的坦帕
四季如春的坦帕
天然良港的坦帕
度假圣地的坦帕
全美第一大游轮港口的坦帕
海岛上仅存的唯一的绝版黄金地块,一百年前泰坦尼克号的出海口

海岛唯一仅存的绝版黄金地块

美国著名开发商:银滩集团(Intown Group)

银行投资 60%, 申请人 30%, 开发商 10%



100%绿卡, 100%退款保证

公司地址:南京市汉中路 88 号金鹰国际商城写字楼 12 楼 B 座